

夜

上海

新民晚报
13
2024年
5月8日
星期三

影音

流连

格调

味道

潮店

悦动

买手



新民夜上海
越夜越精彩

八小时之外,大好休闲时光,兜兜逛逛、看戏听歌、运动健身、血拼美食。引领时尚,廓清风气,更多精彩,尽在新民夜上海!

视觉设计 仵建英
首席编辑 华心怡

申之魅

“五一”已过,“六一”还会远吗?

不管几岁,童心万岁!永远像孩子一样,保持一颗纯真的童心,保持着梦想,那是我们最宝贵的财富,是我们永远无法割舍的净土。电影院上新,为小朋友,也为大朋友。

《朱同在三年级丢失了超能力》

电影以三年级小学生朱同的视角展开,将种种天马行空的脑洞与鲜活可爱的童趣展现得淋漓尽致。

预告片以三幕小单元桥段的形式将小学生朱同天真鬼马的“超能力”予以直观呈现:第一幕上演走廊乱窜被老师逮到,面对“灵魂拷问”,朱同化名李强,一如许多人小时候犯错被抓包后战战兢兢努力掩饰的样子;第二幕朱同惨遭老师请家长,他即刻“召唤ET”走廊会见牛老师,不料牛老师火力全开大战外星人,“你是哪班的”“校服也不穿”“上课了你知不知道”……每句话似乎都是全国统一版本的童年“紧箍咒”;第三幕朱同直接化身广播操王者,使出大招,做操如练功,动作自成一套成功引起老师注意,令不少网友瞬间想起小时候班上那个快乐肆意的做操“显眼包”。

朱同的超能力令观众捧腹大笑后恍然发现,原来朱同就是那个小时候的自己,拥有着最简单的快乐,拥有着最难能可贵的“超能力”。而这种“超能力”并不仅仅代表着奇妙的想象,更

代表着未被规训的那份鲜活生命力,代表着用单纯纯粹的眼光去看世界、用真诚热烈的内心去拥抱周遭的一切,代表着将枯燥乏味的事物变得生动有趣的天赋,代表着初生牛犊不怕虎,总是跌跌撞撞,却也总是勇往直前。

该片曾参与国内多场电影节展活动,赢得业内肯定,一举斩获第十七届FIRST青年电影展最佳导演、最佳艺术探索、观众选择荣誉评分第一名等诸多奖项,并作为2023年中国金鸡百花电影节国产新片展的开幕影片。

作为一部儿童题材电影,《朱同在三年级丢失了超能力》并非一部完全意义上的儿童片,而是送给成年人的“童年时光机”,电影中出现的种种元素均是“8090”后的童年记忆,一时间像是打开了童年的大门,似乎真的能够让人在一部电影的时间里短暂地逃离成人世界,奖励自己做回小孩,打捞曾遗失的美好过往,找回曾丢失的那份珍贵的“超能力”,在快乐解压之余,收获感动与疗愈。



《潜艇总动员:寻龙》

作为中国海洋文化主题动画电影“潜艇总动员”系列的第十部大电影,这部新作不仅延续了以往海底探险的“合家欢”风格,视听和特效质感再度升级,更有龙年全新角色重磅加盟,与经典角色携手,带领观众共同开启一场惊险刺激的东方海洋奇观探险之旅。

海底世界迎来神秘物种,是能够毁灭海洋的可怕海怪?还是一起共同携手的超凶萌物?《潜艇总动员:寻龙》讲述了神秘物种“海怪”入侵深海基地,海底居民在皮队长和花蝴蝶的带领下,启动了海怪抓捕计划,科研潜艇逗号和珍珠偶然遇到与妈妈走散的小龙,萌物小龙却被误会为“海怪”,并且卷入了一场巨大阴谋的冒险故事。

根据最近发布的定档海报可以看到,在波澜壮阔的海洋中,“潜艇家族”逗号和珍珠、火火兔立于海报前方,他们神态坚定充满活力,向前冲的姿态仿佛在期待即将到来的冒险。海报正中央,一条蓝色巨龙盘旋于海洋之中,从预告的开篇我们可以得知这条巨龙被描绘成了一种可以毁灭世界的神秘海怪,可“潜艇家族”似乎对此并不畏惧。随后

一只粉色的小萌龙叫着“bibubibu”出现,灵动可爱,粉色小萌龙的出现不仅为故事增添了新的活力,它与猛龙之间的反差也激起了观众的强烈好奇心。

《潜艇总动员》贯穿了小朋友们的成长过程。创作过程中,团队将缤纷奇妙的海洋故事与引人深思的启迪教育相结合,孩子们在观影过程中,看到勇气,寻找快乐,感受友谊,收获一次又一次的感动,实现家长和小朋友们的多角度观影看点。而这次,感动依然在延续。

此外,超级海洋探险主题动画电影“潜艇总动员”是国内开发时间最早、时间跨度最长的经典动画电影系列之一,《潜艇总动员:寻龙》作为该系列电影的新篇章,不仅填补了国产海洋冒险题材动画电影的空白,更胜在延续了原系列探险精神的同时,加入了独特的“中华元素”。新电影在海洋冒险的基础上将龙与海洋结合,龙在中国传统文化中一直是一种神秘强大的图腾,它是中华民族的象征,而对于小朋友们来说,龙更是一个充满魅力的元素,与“潜艇家族”一起“寻龙”,还可以寓教于乐。



《哆啦A梦:大雄的地球交响乐》

一年一约,哆啦A梦的新电影来了!作为漫画原作者藤子·F·不二雄诞辰90周年的纪念之作,《哆啦A梦:大雄的地球交响乐》首次采用“音乐”主题,为大小朋友们在影院带来了一场视听盛宴。这一次哆啦A梦和伙伴们登陆飘浮在宇宙中的神秘“音乐殿堂”,全员变身音乐家,不仅和新朋友共同演奏,一起享受音乐带来的快乐,更携手抵抗危害地球的神秘生物。

《哆啦A梦:大雄的地球交响乐》已是该系列连续第十年引进国内,无论是成年人还是小朋友,六一期间在电影院和哆啦A梦见面已经成为专属的儿童节仪式,也是不少家庭的年度活动,此次大电影以音乐为主题,不仅为小朋友们带来一场酣畅淋漓的“乐夏”,也为大朋友们奏响一曲纯真的“欢乐颂”。

通过预告片可以看到,影片呈现

了哆啦A梦和伙伴们全新的冒险旅程,在音乐课上总是吹出“雄音”的大雄,意外许愿让“音乐”从世界上消失了,同时还收到了一份神秘邀请函,五人组从音乐教室瞬间穿越到了前所未有的神秘世界,而这里正是飘浮在宇宙中的“天籁殿堂”。同时影片中的众多新角色,也悉数亮相,声音动听的可爱少女——米佳,和各色热爱音乐的机器人,在他们的带领下,哆啦A梦一行人在音乐殿堂变身演奏家,不仅找到了各自的“命定乐器”,还和这里的机器人合奏出欢乐的乐章。

剧场版导演今井一晓曾执导《哆啦A梦:大雄的金银岛》,该作也是哆啦A梦2D系列电影日本票房最高的作品。编剧内海照子也曾多次为《哆啦A梦》TV动画执笔。在配音方面,该片在保证原汁原味的基础上,邀请多名人气嘉宾参与配音。



乐无穷

《朱同在三年级丢失了超能力》5月25日 上映
《潜艇总动员:寻龙》6月1日 上映
《哆啦A梦:大雄的地球交响乐》5月31日 上映